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Gubin 07.06.2017 r.
DO WSZYSTKICH  WYKONAWCÓW BIORĄCYCH UDZIAŁ W POSTĘPOWANIU  

                                                      PRZETARGOWYM

Dotyczy przetargu  pn.:

 ,, Leasing z dostawą (leasing operacyjny) używanego samochodu ciężarowego  oraz  nowej zabudowy hakowej, asenizacyjnej, posypywarki i pługa z opcją wykupu ,,

Numer  sprawy  P/1/2017

Zmiana SIWZ

Odpowiedzi na pytania

Przedłużenie terminu składania ofert

ODPOWIEDZI  NA PYTANIA KTÓRE  WPŁYNEŁY DO ZAMAWIAJĄCEGO:
PYTANIE NR 1.       Zamawiający przewidział wzór umowy. Wzór stworzony przez Zamawiającego nie reguluje jednak wszystkich kwestii związanych z prawidłowym przebiegiem umowy leasingowej, nie zapewnia prawidłowej obsługi podczas jej trwania. Proszę zatem o dopuszczenie dodatkowych dokumentów, standardowo stosowanych przez Wykonawcę - umowy leasingu. Wzór stanowiący integralną część SIWZ może przybrać postać umowy w sprawie zamówienia publicznego i mieć pierwszeństwo stosowania.
ODPOWIEDŹ: Zamawiający wyraża zgodę na dodatkowe dokumenty standardowo stosowane przy umowie leasingu.
PYTANIE NR 2.       Proszę o potwierdzenie, że Zamawiający poniesie koszt opłaty za rejestrację. Koszt ten może być doliczony do ogólnej wartości składanej oferty, Zamawiający będzie zobowiązany do jego poniesienia na podstawie re faktury wystawionej w trakcie trwania umowy leasingu przez Wykonawcę – Finansującego. Założenie to jest zgodne z kodeksowym ujęciem umowy leasingu, zgodnie z którym wszelkie podatki, opłaty i inne ciężary związane z korzystaniem  i posiadaniem leasingowanego dobra, ponosi korzystający. 
ODPOWIEDŹ: Pojazd nie podlega rejestracji.
PYTANIE NR 3.   Czy Zamawiający poniesie koszt podatku od środków transportu? Koszt ten przewidywany jest corocznie uchwałą rady danej gminy. Z góry więc nie można przewidzieć jego kosztu w czasie trwania umowy leasingu. Ponoszenie jej przez Zamawiającego jest zgodne z kodeksową regulacją, która wskazuje, że ciężary i podatki związane z posiadaniem i użytkowaniem sprzętu ponosi korzystający.
ODPOWIEDŹ: NIE
PYTANIE NR 4.    Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający zgadza się, aby integralną część umowy stanowiła tabela opłat i prowizji, zgodnie z której postanowieniami, jeżeli Zamawiający złoży wniosek o wykonanie niestandardowej obsługi umowy lub też jeżeli Zamawiający spóźniał się będzie z płatnościami to obowiązany będzie do zapłaty określonych w tabeli opłat i prowizji opłat. Opłaty te wystąpić mogą tylko na wniosek lub z winy Zamawiającego i nie powstaną jeżeli umowa będzie prawidłowo realizowana. Nie możemy się zgodzić na brak opłat za czynności jakie podejmujemy w wyniku nienależytej realizacji umowy przez klienta lub na jego wyraźny wniosek, ponieważ Wykonawca z tego powodu ponosiłby koszty jakie nie miałyby pokrycia.
ODPOWIEDŹ: Tak – Zamawiający zgadza się.

PYTANIE NR 5.    Proszę o potwierdzenie, że Zamawiający dokona opłaty wstępna w terminie 7 dni od dnia podpisania umowy. 
ODPOWIEDŹ: Zamawiający potwierdza, iż dokona wpłaty w w/w terminie.

PYTANIE NR 6.    Proszę o dopuszczenie o zmian postanowień umowy w przypadku zmiany powszechnie obowiązujących przepisów prawa, w szczególności przepisów dotyczących prawa podatkowego.
ODPOWIEDŹ: Jak w SIWZ.
PYTANIE NR 7.    Z uwagi na fakt, iż przedmiot leasingu jest sprzętem używanym proszę o informację czy Zamawiający poniesie dodatkowy koszt w postaci wyceny. Wartość wyceny może zostać doliczona do ogólnej wartości oferty.  
ODPOWIEDŹ: NIE

PYTANIE NR 8.    Zamawiający wprowadził kary umowne w stosunku do Wykonawcy za niewykonanie w sposób prawidłowy umowy, co powoduje brak równowagi kontraktowej między Wykonawcą a Zamawiającym. Proszę o wprowadzenie zapisu dotyczącego kar umownych w stosunku do Zamawiającego.  Zapis w obecnym brzmieniu jest nie do przyjęcia przez Wykonawcę. 
ODPOWIEDŹ: Jak w SIWZ.
PYTANIE NR 9.    Proszę o udostępnienie następujących dokumentów finansowych, celem zbadania zdolności kredytowej Zamawiającego. 

- Bilans i rachunek zysków za , 2015 r. 2016 r.

- F01 lub rachunek zysków za I kw 2017 r.
ODPOWIEDŹ: W/w dokumenty w  załącznikach.
PYTANIE NR 10.    Zamawiający wprowadził kary umowne za niewykonanie w sposób prawidłowy umowy, kolejno zastrzega sobie prawo (niezależnie od tego, że KC w zakresie leasingu takiego uprawnienia nie przewiduje) do jednostronnego wypowiedzenia umowy, bez wyznaczania Wykonawcy dodatkowego terminu do usunięcia ewentualnych nieprawidłowości. KC nie przewiduje prawa do takiego zachowania. Zapisy o odstąpieniu od umowy ( a to jest coś innego niż wypowiedzenie umowy) określają szczegółowo możliwości takiego zachowania (art. 491 i art. 492 KC). Natomiast konsekwencją odstąpienia jest przyjęcie, że do umowy nie doszło, co w kontraście używania przedmiotu leasingu jest oczywiście nie do zaakceptowania. 
ODPOWIEDŹ: Jak w SIWZ.
PYTANIE NR 11.    Zwracamy się z uprzejmą prośbą o przesunięcie terminu składania ofert do dnia 19.06.2017 r. Złożenie oferty w terminie do 12.06.2017 r. nie jest możliwe przy pojawiających się wątpliwościach i konieczności uzyskania na nie odpowiedzi. 
ODPOWIEDŹ:  Zamawiający przesuwa termin składania ofert na dzień 19.06.2017 r. W związku z powyższym Dział X  pkt. 2 ppkt. 1) i IX pkt. 1 ppkt. 1) i pkt. 2 ppkt. 1) otrzymują następujące brzmienie:  

Dział X pkt 2 ppkt. 1)
 „Nie otwierać przed dniem: 19.06.2017 godzina 9:30”

Dział IX pkt. 1 ppkt. 1)
„Ofertę należy złożyć w siedzibie Zamawiającego, tj. Przedsiębiorstwo Usług Miejskich Sp. z o.o., ul. Śląska 36, 66-620 Gubin, pokój nr 14 w nieprzekraczalnym terminie do dnia 19.06.2017 do godz. 9:00. 

Dział IX pkt 2 ppkt. 1) 
„Otwarcie ofert nastąpi w siedzibie Zamawiającego, tj. Przedsiębiorstwo Usług Miejskich Sp. z o.o., ul. Śląska 36, 66-620 Gubin, pokój nr 14 w dniu 19.06.2017 o godz. 9:30. 

Zał.

Bilans i rachunek zysków za 2015 r., 2016 r. 

F01, rachunek zysków i strat  za I kwartał 2017

